	Вариант 1
	СМОГ-У « Углы в треугольнике»-1

	1) Углы треугольника относятся как 2 : 9 : 34. Найдите меньший из них. Ответ дайте в градусах.
	5) В Δ ABC AD  — биссектриса, < C = 740 , 

< CAD = 320. Найдите < B. Ответ дайте в градусах.

	2) В Δ ABC  AВ = BC. Внешний угол при вершине B равен 1140. Найдите < C. Ответ дайте в градусах.
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	6) Один из внешних углов треугольника равен 360. Углы, не смежные с данным внешним углом, относятся как 1 : 2. Найдите наибольший из них. Ответ дайте в градусах.
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	3) Один острый угол прямоугольного треугольника в 
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 раза больше другого. Найдите больший острый угол. Ответ дайте в градусах..
	7) В Δ ABC < A = 600, CH — высота, < BCH = 200. Найдите  < ACB. Ответ дайте в градусах.
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	4) В Δ ABC < C = 900, CH  — высота, < A = 440. Найдите < BCH. Ответ дайте в градусах.
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	8) В Δ ABC < A = 40, < B = 210, CH  — высота. Найдите разность углов ACH и BCH. Ответ дайте в градусах.
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	Вариант 2
	СМОГ-У « Углы в треугольнике»

	1) Углы треугольника относятся как 3 : 2 : 40. Найдите меньший из них. Ответ дайте в градусах.
	5) В Δ ABC AD  — биссектриса, < C = 640 , 

< CAD = 520. Найдите < B. Ответ дайте в градусах.

	2) В Δ ABC  AВ = BC. Внешний угол при вершине B равен 1240. Найдите < C. Ответ дайте в градусах.
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	6) Один из внешних углов треугольника равен 550. Углы, не смежные с данным внешним углом, относятся как 2 : 3. Найдите наибольший из них. Ответ дайте в градусах.
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	3) Один острый угол прямоугольного треугольника в 
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17

 раза больше другого. Найдите больший острый угол. Ответ дайте в градусах..
	7) В Δ ABC < A = 520, CH — высота, < BCH = 160. Найдите  < ACB. Ответ дайте в градусах.
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	4) В Δ ABC < C = 900, CH  — высота, < A = 530. Найдите  < BCH. Ответ дайте в градусах.
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	8) В Δ ABC < A = 12, < B = 230, CH  — высота. Найдите разность углов ACH и BCH. Ответ дайте в градусах.
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	Вариант 3
	СМОГ-У « Углы в треугольнике»

	1) Углы треугольника относятся как 5 : 33 : 52. Найдите меньший из них. Ответ дайте в градусах.
	5) В Δ ABC AD  — биссектриса, < C = 260 , 

< CAD = 640. Найдите < B. Ответ дайте в градусах.

	2) В Δ ABC  AВ = BC. Внешний угол при вершине B равен 1020. Найдите < C. Ответ дайте в градусах.
	[image: image13.jpg]



	6) Один из внешних углов треугольника равен 840. Углы, не смежные с данным внешним углом, относятся как 1 : 3. Найдите наибольший из них. Ответ дайте в градусах.
	[image: image14.png]




	3) Один острый угол прямоугольного треугольника в 
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23

 раза больше другого. Найдите больший острый угол. Ответ дайте в градусах..
	7) В Δ ABC < A = 370, CH — высота, < BCH = 180. Найдите  < ACB. Ответ дайте в градусах.
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	4) В Δ ABC < C = 900, CH  — высота, < A = 170. Найдите  < BCH. Ответ дайте в градусах.
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	8) В Δ ABC < A = 31, < B = 470, CH  — высота. Найдите разность углов ACH и BCH. Ответ дайте в градусах.
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	Вариант 4
	СМОГ-У « Углы в треугольнике»

	1) Углы треугольника относятся как 8 : 41 : 11. Найдите меньший из них. Ответ дайте в градусах.
	5) В Δ ABC AD  — биссектриса, < C = 540 , 

< CAD = 180. Найдите < B. Ответ дайте в градусах.

	2) В Δ ABC  AВ = BC. Внешний угол при вершине B равен 1170. Найдите < C. Ответ дайте в градусах.
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	6) Один из внешних углов треугольника равен 1050. Углы, не смежные с данным внешним углом, относятся как 2 : 3. Найдите наибольший из них. Ответ дайте в градусах.
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	3) Один острый угол прямоугольного треугольника в 
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 раза больше другого. Найдите больший острый угол. Ответ дайте в градусах..
	7) В Δ ABC < A = 280, CH — высота, < BCH = 270. Найдите  < ACB. Ответ дайте в градусах.
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	4) В Δ ABC < C = 900, CH  — высота, < A = 390. Найдите  < BCH. Ответ дайте в градусах.
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	8) В Δ ABC < A = 37, < B = 460, CH  — высота. Найдите разность углов ACH и BCH. Ответ дайте в градусах.
	[image: image24.jpg]





	Вариант 5
	СМОГ-У « Углы в треугольнике»

	1) Углы треугольника относятся как 13 : 7 : 25. Найдите меньший из них. Ответ дайте в градусах.
	5) В Δ ABC AD  — биссектриса, < C = 680 , 

< CAD = 260. Найдите < B. Ответ дайте в градусах.

	2) В Δ ABC  AВ = BC. Внешний угол при вершине B равен 1380. Найдите < C. Ответ дайте в градусах.
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	6) Один из внешних углов треугольника равен 1080. Углы, не смежные с данным внешним углом, относятся как 4 : 5. Найдите наибольший из них. Ответ дайте в градусах.
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	3) Один острый угол прямоугольного треугольника в 
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 раза больше другого. Найдите больший острый угол. Ответ дайте в градусах..
	7) В Δ ABC < A = 470, CH — высота, < BCH = 230. Найдите  < ACB. Ответ дайте в градусах.
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	4) В Δ ABC < C = 900, CH  — высота, < A = 410. Найдите  < BCH. Ответ дайте в градусах.
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	8) В Δ ABC < A = 25, < B = 430, CH  — высота. Найдите разность углов ACH и BCH. Ответ дайте в градусах.
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	Вариант 1
	СМОГ-У « Углы в треугольнике»-1

	1) Углы треугольника относятся как 2 : 9 : 34. Найдите меньший из них. Ответ дайте в градусах.
	5) В Δ ABC AD  — биссектриса, < C = 740 , 

< CAD = 320. Найдите < B. Ответ дайте в градусах.

	2) В Δ ABC  AВ = BC. Внешний угол при вершине B равен 1140. Найдите < C. Ответ дайте в градусах.
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	6) Один из внешних углов треугольника равен 360. Углы, не смежные с данным внешним углом, относятся как 1 : 2. Найдите наибольший из них. Ответ дайте в градусах.
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	3) Один острый угол прямоугольного треугольника в 
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 раза больше другого. Найдите больший острый угол. Ответ дайте в градусах..
	7) В Δ ABC < A = 600, CH — высота, < BCH = 200. Найдите  < ACB. Ответ дайте в градусах.
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	4) В Δ ABC < C = 900, CH  — высота, < A = 440. Найдите < BCH. Ответ дайте в градусах.
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	8) В Δ ABC < A = 40, < B = 210, CH  — высота. Найдите разность углов ACH и BCH. Ответ дайте в градусах.
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